

КОЛОДЯЗНАЯ ПОВЕДА

Орган Воскресенского райкома ВКП(б) райовета Горьковской области

ОТЛИЧНО ПОДГОТОВИТЬ СЕМЕНА

Каждый колхозник прекрасно знает, какое огромное значение имеют семена. Не даром сложалась народная поговорка: «От хутого семени на колхоро плодятся». Плоды отменного семени являются одним из источников засоренности полей, (в первую очередь картофеля) и усугубляет обильность растений, приводит к набору уродлив и снижает качество محصولа. Только чистые, здоровые, до рого отменного семени, обеспечат правильный рост и развитие растений, а следовательно, и хороший урожай. Поэтому колхозники должны уделять особое внимание качеству семени, стремиться к получению семени не ниже I класса, а только в исключительных случаях использовать семена II класса. Между тем, многие руководители колхозов не понимают серьезности этого вопроса, относятся к ней формально, в результате также зерноочистительным машинам как трамвай на заруководстве, пренебрегают катками Запорожского сельхозмаста — да леемского и Запорожского тропеки, не используют только в одну смену и в то с небольшой нагрузкой. Прямые отходы не выдерживают, перед переделкой, на трамвай, по отходам, а как результаты — это приводит к загрязнению семенной лаборатории говорят о том, что семена после обработки имеют только II класс, а

часть оказалась совершенно некондиционной. Надо говорить с таким пренебрежительным и пренебрежительным отношением и путем дополнительного сортировки для тропеки качества семенной материал за установленные пределы. В 1940 году колхозники производили посевы картофеля, повторившими в контрольно-семенной лаборатории, и в результате посев был произведен совершенно некачественным семенем так было в Марфино, Боннальском, Запорожском, Богородском, С. Преславской селами и в течение года обсеяно только неблагополучно, на проверку представляли образцы не по всем культурам и только от 40 колхозов из 136.

Подобравшейся, формальной очистки должны быть обеспечены бесподобная борьба. Все зерноочистительные машины, имеющиеся в колхозах, должны быть использованы для организации быстрой и качественной очистки семян, не должно быть ни одного случая простоя трамвая. Во многих местах также руководители колхозов не используют возможности Центрального Совета Профессоров, которые могут оказать помощь в организации очистки семян, не должно быть ни одного случая простоя трамвая.

Они считают, что рама засыпана семенами — это значит все, а о том, какие семена, не проверяют, и ждут дополнительных изощрений.

Главный агроном района Шабалина.



Клеветка в кафе Пьянбурго ЦК ВКП(б) в С. Цербов. Фото ТАСС

О работе женщин в день 8 марта

В связи с наступающими праздниками работниц и женщин — 8 марта работницы района работали наравне с мужчинами. Восточный Центральный Совет Профессоров постановляет:

Поддержать инициативу работниц и женщин сажать и устанавливать, что 8 марта работницы должны проводить свой рабочий день.

Накануне международного коммунистического женского дня

Приближается Международный коммунистический женский день — 8 марта. Повсеместно развернута подготовка к празднику. На фабриках, заводах и в различных общественных учреждениях проводятся массовые мероприятия в поддержку кабинета МЭ и МКГ ВКП(б) приведен на днях вступительный доклад. Его прочтут около 500 докладчиц и агитаторов.

Утром в 8 марта, работницы завода «Бригады» добровольно приняла производственные обязанности, Цех № 3, который руководит бывшая работница инженер тов. Наумова — один из лучших на заводе. В этом году цех выработал на 2 миллиона рублей продукции сверх плана. Бюджетные работницы цеха — стахановки.

В Международном женском дне в Центральном доме Красной Армии встретились бывшие выставка художественной выставки жи работниц командиров 300 жен командиров участв в Курск ЦДА, сделаны специальные выставки художественные, рисунков, вышивок и т. д.

(ТАСС)

Извещение

7 марта в помещении Дома культуры в 7 часов 30 минут состоится заседание партийного, советских и общественных организаций, посвященное Международному женскому коммунистическому дню.

Вход по приглашениям билетов. Билеты получить в партинженерном райкома ВКП(б).

Райком ВКП(б)

Окружить заботой и вниманием общественное животноводство!

На ферму попрежнему не обращают внимания

Александра Николаевна Круглова на ферме Шершавинского колхоза «Красный водок», Барзанинского сельхозрайона работает третий год. Нищие колхозники ей доверили большое и ответственное дело — заведовать фермой.

Нельзя было бы тов. Круглова справиться с этой задачей, работу свою она знает хорошо, по большому счету, что правление колхоза мало уделяло и уделяет внимания ферме и не создало надлежащих условий для работы.

Весь скот сейчас находится на частном крестьянском дворе,

Не борются за производство скота

Стремясь выполнить государственные требования, добросовестно относятся к труду заводские колхозники-фермеры фермы Чанковского колхоза Валентина Андреевна Гуванова борется за повышение продуктивности стада. Она точно исполняет правила внутреннего распорядка на ферме, лучшие коровы выставлены на выставку, производится чистокровная дойка. Скот выростает строго по установленным нормам.

Применяя на практике все мероприятия по уходу за скотом тов. Гуванова может похвастаться и своими результатами. Коровы «Гусля» дает в сутки 11—12 литров молока, тогда как прошлым годом она давала 6—5 литров. Коровы «Яненька» в 1940 году давала не более 5 литров молока в сутки, а теперь 10—11 литров.

Образной картинкой на выставке работы колхозницы колхоза. Заведующая фермой Валентина Николаевна Тузова в своем обязанности относится к работе скота. Не ленится на ферме проводить татари, с кормлением производится на глазах без всяких норм и не по расписанию, как по старине — два раза в сутки, концентраты кормят на доильной ферме, концентрат на ферме нет, так как из 32 доильных коров, утвержденных для продуктивного скота по партийному балансу, правление колхоза до настоящего времени не отсутствовало ни одного килограмма. Но в этом отношении, кроме правления (председатель тов. Бурнов), сама Тузова. Она не проводила работы, не требовала передела скота на ферму. В результате ферма колхозу приносит дает мало. Средний убой на каждую дойную корову выработало всего 4—5 литров в сутки.

Я. И. Соколов, председатель колхоза.

МИСОПОСТАВКИ

Досрочно выполнить план мисопоставки

На одной из сессий Шадринского сельхозмаста председатели колхозов обязались в 15 ферм выполнить квартальный план по поставкам государству мяса. Свои обязательства они выполняли. Руководители колхозов и колхозницы активы повели личный пример, досрочно уложили на свои хозяйства и, тем самым, обеспечили убой в работе.

Между колхозами Владимирского сельхозмаста так же развернулось оживленное соревнование за досрочное выполнение плана по мисопоставкам. Малояковский колхоз «Свобода» (председатель тов. Ступанов), Марьяновский колхоз «3 с'ед света» (председатель тов. Бутылин), Шляпниковский колхоз «Красный пахарь» (председатель тов. Волков) обязательства выполняли, в 15 февраля. Но

такие колхозы, как Владимирский (председатель тов. Фалатов), Захарский (председатель тов. Погодин), Семеновский (председатель тов. Бугинин), остаются. Свои руководители не дали пример. Руководители имеют недостатки. Председатель Б. Кавченский колхоз тов. Фалатов П. Н. не рассчитали на 1 квартал и имеют недоимку на 1940 год. В Большом Колхозе числятся за долги колхозников колхоза около 5 центов, большая часть из этого падает на колхозный актив.

Дело чести руководителей колхозов, колхозного актива и всех колхозников — досрочно выполнить план мисопоставки.

Зайдов, агент уполномоченный.

По-большевистски готовиться к весеннему севу!

Участки за землями закреплены

Нахратовский колхоз «Трудовой», Ямбургского сельхозмаста, первым подготовился к весне. Семейная яма колхоза будет служить показательными участками, которые тщательно отсортированы и отправлены на анализ в районную семенную лабораторию. Производственные ямы систематически занимаются сбором семян, уборкой для участия в выставках. План работы торфа выполнен. Собрано около 10

центнеров земли и ничего не потеряно. Все члены ямы активно участвуют в агитационно-учебной работе, проводят агроном МТО тов. Гусева.

Инвентарь как обрабатывающий, так и транспортный весь раскряпан по землям.

Такая подготовка дела дает уверенность каждому члену работникам колхоза, пришедшая на своих участках переделку агрокультуры.

А. Поклякин

Три недели спячки — десять дней горячки

«Три недели спячки — десять дней горячки». Об этой поговорке знает руководитель Лучинского колхоза «Красный путь», Валериановский сельхозмаста. Первой весной здесь активно участвовали торф и землю было поставлено, что план не выполнен. Но ожидания эти оказались напрасными. Затоплено и вышено в полях около 65 тонн — пожелала мясистая. Вместе с председателем колхоза Мельников отставил часть колхозников, чтобы организовать и «поднять» их всех трудов. Нельзя везти на работу, разожечь на колхозных землях по гостям. Но возобновлена работа торфа и сейчас, другие методы

десять дней горячки не собирает.

О состоянии производственного плана по закупке, организации труда не выматываются.

Весна приближается, и, если трудящиеся и сам Колхоз не выматываются, выматываются, тогда придет и горячка.

Ф. Ц.



**О ОТЧЕТНО-ВЫБОРОМ УЧАСТОКО СОБРАНИЯ
ПАМЦИКОВ РЫБКООПА**

4 марта состоялось отчетно-выборное собрание памциков рыбкоопы Воскресенского участка. С отчетным докладом о работе правления рыбкоопы за 1940 год выступил председатель правления тов. Мешков И. И. В своем докладе тов. Мешков, прежде всего, сообщил, что выполнены планы товароборота. План товароборота первого квартала 1940 года выработан на 92,3 процента, второго—83,2 процента, третьего—100,4 процента. В 1940 году изготовили различных продуктов (картофель, мясо, грибы и другие) в порядке дополнительного закупок на 99600 рублей, вступая вновь за 15 маятников За 1940 год рыбком получили прибыли 206965 рублей, а по плану нужно было получить 101600 рублей.

Далее тов. Мешков рассказал о состоянии работы отдела из недостатков работы. Одним из недостатков является недостаточный расстрел. На 1 января 1940 год расстрел числился на 6870 рублей, за 1940 год расстрел—60820 рублей, а расстрел за 1940 год 56124 рубля. Основная причина расстрел—отсутствие работы с магазинами. Сопоставляя с продажами, магазинные не проводятся, работы по сдаче технологии не было. Плохо контролировалась работа магазинов авлачные комиссии.

В следующем председателе ревизионной комиссии тов. Пискунов большое время уделял недостаткам работы правления рыбкоопы. Наружались финансовые дисциплины. За 1940 год большая сумма денег вырвана из магазина поступала не в государственной банк, а в кассу правления рыбкоопы, за что выданы под отчет работникам.

Ревизионной комиссией утверждено, что бухгалтерия была

в 1940 году сделана незаконный перевод на 2023 рубля. Видимое же незаконное списание: один раз при приеме конфликт от приставы Воскресенское выкатило 15 килограммов. Бугалераев списал их (101 рубль) за счет уплаты тары, тогда как тары, списанной в ассе за тары, а конфискованной.

Причина нехватки в расстрел кроется в плохом подборе зерна на работу первого попавшегося Так, хорошо зная, что Голос расстрелял в другой организации более 3000 рублей, правление рыбкоопы устремил его на работу, в результате через три месяца у него обнаружено недостачи на 8098 рублей. Другая основная причина нехватки и расстрел—инвентаризация в магазинах проводилась неаккуратно, а не систематично.

В предании—директор которого («Совхозмашинисты» тов. Борков указал, что задача торговых организаций добиться культурного обслуживания покупателей. А у нас еще в некоторых магазинах, как в Боязовском, Мясном, грибов, прованских и подсолнечных нехватки, недостаток от них можно усматривать.

Тов. Баякин говорит, что правление недостаточно вело борьбу с расстратами. Было несколько случаев необразованности вышка табака, правление же работало на выделанных пристрах, но, не проводя расстрел и отчетности.

После выступлений памцики приняли работу рыбкоопы удовлетворительной и утвердили состав ревизионной комиссии. Новому составу правления рыбкоопы памцики дали указание на дальнейшее улучшение работы по обслуживанию работников лесных организаций торговли.

**Раньше выбрасывали,
а теперь используем**

В Шадринской промышленной кооперативной артели «Щепоцех» из минальского хлама выработывается в большой количестве разного вида щепы. При обработке хлама излучается до 40 процентов так называемого «щепца», который мы считали мусором и выбрасывали.

Сейчас этот «щеп» представляется для нас большой ценностью. Мы из него выработываем мебель, из которой артели, например, в год получают 15 тысяч рублей прибыли. Раньше для производства мы веревки покупали на 1200 рублей в год, теперь же не только от этих расходов избавились, но и имеем возможность часть веревки продавать на сторону.

Ф. Н. Грашин.

**Подготовка и демонстрация
таджикского искусства в
Москву.**



— Сцена из 1-го акта музыкального представления «Доль» в постановке Таджикского Государственного театра оперы и балета (Стамбул).

З а р у б е ж о м

**АГЕНТСТВО РЕЙТЕР
О ГЕРМАНСКОЙ ТАКТИКЕ**

Агентство Рейтер сообщает, что по мнению военных специалистов, германская авиация за последнее время несколько изменила свою тактику. Она больше не совершает массовых вылетов на Англию. В течение последних нескольких недель в небе над Англией одновременно участвовало не более 120 самолетов Германского командования, указывает агентство, повидимому, обратило теперь особое внимание на соединение действий

возно-воздушного и подводного флотов. Немцы используют сейчас самолеты для вылетов на авиарамп англических судов. Они adesso пытаются обнаружить и разорвать шлюхи, по которым американские военные материалы поступают в Англию. С помощью германской авиации участники семи полетов над Атлантическим океаном, уехали бомбардировщики английских портов, а также минирование гаваней. (ТАСС)

Нападения в Англии в защиту «Дейли Уоркер»

Продолжающиеся в Англии нападения в защиту газеты левых партий «Дейли Уоркер», запрещенной правительством, принимают все более широкие размеры.

В городе Лейсе (графства Мидлсекс) организованliga защитников «Дейли Уоркер». Среди членов лиги состоит из рабочих местной промышленности предприятий. На организационном

собрании в агт заключено 54 членами. В Шетландии 1200 организация трудящихся (профсоюзы) приняла резолюцию протеста против запрещения «Дейли Уоркер». Среди них—2 исповедия трех миллионов. Одни из этих исповедий обещают 83 организации рабочих местной промышленности предприятий. На организационном

Парламентские выборы в Чили

По сообщению агентства Нью-Йорк 2 марта в Чили (Южная Америка) состоялись парламентские выборы. По неполным данным партия народного фронта утратила свои позиции как в сенате, так и в палате депутатов.

В Автофаста (госпромышленный район) в парламент избран 3 коммуниста. Секретарь коммунист Чили Конрадо Лабрага избран сенатором в Сантьяго (столица Чили). (ТАСС)

Извещение

10 марта в 10 часов утра Воскресенский РК ВКП(б) и редакция «Колхозной победы» совместно созвали редакторов стеньких газет.

ПОРЯДОК ДНЯ:

1. Задачи ставятся по подготовке и проведению

Регистрация в редакции. РК ВКП(б) Редакция «Колхозной победы».

О хранении картофеля

туры и хранении. Нормально хранение картофеля должно протекать при температуре от 1 до 3 градусов тепла по Цельсию. Резкое колебание температуры вредно отражается на лежке картофеля. Увеличение температуры ведет к биологическому повреждению картофеля. При наличии сырости воздуха начинается преждевременное прорастание, особенно во второй половине лежки. Наличие туманов, тобы дух в хранилищах, является большим обязательством по хранению картофеля. Вентиляция воздуха должна быть регулярной и отключаться лишь в том случае, если имеется необходимость снизить температуру.

Важным условием правильного хранения картофеля является защита его от влаги и нормальное удаление воздуха в хранилище. Вентиляция воздуха и удаление влаги из воздуха помещения, в котором хранится картофель, легко достигается и достигается в рост. Важная задача, в свое

овремя, является вредной, в картофель при этом теряет прелесть.

Важность вопроса в том, если на потолке и стенах хранилища не собирается конденсат и верхний слой картофеля не делается мокрым, то помещать надо сырых стуж. Оптимальное значение влаги картофеля—это столько влаги, которая помещена, а его необходимо немедленно проверить.

При правильной подготовке картофеля к хранению и поддержании его в надлежащем состоянии в хранилище картофеля, как правило, отпадает Опа оно нежелательно лишь при особом неблагоприятных условиях хранения, в результате некроза урожая, а так же при замораживания. В случае обнаружения в отдельных партиях картофеля признаков гниения, они должны быть тщательно вымараны и немедленно удалены, т. к. при оттаивании они быстро гниют и заражают остальной картофель.

Обнаруженные в верхнем слое картофеля отдельные признаки гниения также необходимо немедленно и вскоре же удалить по мере их выявления, не трогая остального картофеля. При выявлении отдельных гнилых

лишь картофеля необходимо удалить не только гниющие, но и соприкасающиеся с большими количествами, особенно мокрыми, клубнями.

Сильных зимних перебои здоровья и в слабой степени вызванного гниения картофеля, в частности, являются лишь, не следует, т. к. этим путем можно только увеличить пространство болезни среди картофеля.

Необходимо иметь в виду, что при хранении картофеля обязательно является лишь, в частности, перебои: первая при уборке картофеля с поля, перед закладкой его в хранилище и вторая—при выгрузке картофеля из хранилища. Обмороз картофеля в отдельных случаях может достигнуть уровня мороза свыше 5 процентов, тогда—свыше 10 процентов, выходя с верхнего слоя. Если в нижележащих слоях картофеля случилась везикулярная, то перебои выявляются лишь, не следует. Рост на клубнях длиной 2—3 см, при выявлении перебои следует немедленно и вскоре же перебои семенного картофеля ростки не обморожены, т. к. клубни с ростками идут на

последку отобранный гниющий и гниль картофеля не в коем случае нельзя оставлять в продаже месту хранения хранилища, а надо немедленно извести в особых случаях или лишний, не допуская употребления их для здорового картофеля. Нежелательна хранилища должны содержаться в чистоте и в надлежащем состоянии.

Сортные картофеля, предназначенный для посева семянных участков, должны храниться в отдельных хранилищах и обертываться от затеряния другими сортами; клубни, рассыпанные по полу хранилища, не допуская в хранилищах затерянного картофеля.

Проведение в ряде хранилищ района обследование, состоящая хранения семенного картофеля свидетельствует о наличии большого процента сорта картофеля в большей и подморозивания. Это свидетельствует о необходимости принятия своевременных мер, обеспечивающих сохранение отхода от сорта по крупности и качеству хранения картофеля. Ввиду того, что в настоящее время картофеля должны быть сохранены до весны полностью и в большем.

А. Рувинский, агроном района.

Отт редактор И. П. КРЫЛОВ